Anamurumuka I'eomerpuja - Tect 17. maj 2023

ObaBe3no nmpouwnrtarm!

Hajupe ynumure, mMme mn mpe3ume, TOk u 6poj unmekca. Tect ce cacroju on 10 3amaraka,
TIe CBAKM HOCU TIO 3 MOeHa. Y 3amamuMa 1-7, pemema Cy peayiHu OpOjeBU KOje ymucyjeTe
y kyhune, nok y 3agamuma 8—10 3a0kpy:kyjere Tadan oarosop. Bpeme npensubeno 3a pan

je 90

vunryTta! Cpehan pan!
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Axo cy A, B,C,0O pasauuunte Tauvke 3a KOje BaKU 51@ = 1@, OHZA je

P LF

DH

Hexra je ABC tpoyrao, P u @) Takse na je ﬁ = Qﬁ u B? = 4627’, a R je mpecek

npasux AC u PQ. Tana je
- EI@E
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Aroje |[Y][=1, (¥ + V) - ¥ =bu L(«,y)=7/3, ouna je @ - ¥ jemnax

-

L[

Axo cy A(0,1,1), B(2,3,5) u C(3,1,4) Temena Tpoyria, OHAA je HErOBa IOBPIIMHA
jemHaka

EH

=
Tauka cumerpuuna tavku (3,4,7) y omHOCY Ha IpaBy = = ——7 mMa

KOODOUHATE




HE

Konurka xoja nma sxkwky (0, —1) cupernyrty mupexrpucom z+y—1 = 0 u cagp:xu Tauky
(0, —2) uMa eKCUEeHTPUILUTET jeTHaK

Ientap emumnce x2 — 2xy + 4y? + 2z — 8y + 7 = 0 uMa KoopAMHATE

.

Axo kpusa gpyror pena uma uHBapujante 1 =2, D =1u A =1, ouna je ona

A) enwumnca B) napaboua B) xwumepGosa
') 1aBe mpase Koje ce Cery II) 1nBe mapasesnne npase D) npasan ckyn

| =2 L

Iospm mata jemmaumuoMm 2 — 2y2 + 322 =0 je

—
o
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A) jennonennu xunep6OIOUL B) nBomennu xunepGosounnm
B) emunruukum nmapabosonn ') xwunepGonuuru napaboounm
JI) enunTUYKU KOHYC B) napabonuuky nUIUHIAD
Ilospm maTa jemmaumuoM 2 + 422 — 4wz =0 je

A) 1Be mapasesnHe paBHU B) nBe paBHU KOje ce CeKy B) pasan
I') enunTuusm napabosonn JI) enunTuUKMA KOHYC B) mpasa




